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1. Sea ( , )v x y  el vector solicitado. La función objetivo es ( , ) 2 4f x y x y  . La función 

restricción es 2 2( , ) 1 0g x y x y    . Así, la función de Lagrange es 
2 2( , ) 2 4 ( 1)L x y x y x y     . 
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El vector solicitado es entonces 
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2. En el punto P(2,0,1) ( , ) ( ) ( ) ( ) 1R t s t s t s ts t s       i j k . Además, 
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Por otro lado, una ecuación vectorial de la curva 
2

: ( ) ( ) '( )
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x x
C r x x r x

   
      

  
i k = i k  y  

'(2)r =i k  es un vector tangente a C en P. Como  1,1 '(2) 0N r   el ángulo pedido es 0rad  . 
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  por lo que el sistema es ortogonal. 
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4. a) 
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b) Para obtener la función potencial del campo integramos 
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    por lo que    2 2( , , ) 2x y z x xy yz K      

 

Por tanto, (0,4,3) (4,0,3) 56
C

F dr      . 

 
 
 
 

5. La gráfica de las líneas se muestra en la siguiente figura. 

 

 

 

 

Empleando integrales dobles el área de la región 

definida es: 
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6. Sea 2( , , ) ( 1) ( ) ( )F x y z y z y   i j k , 
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i k . El vector 

normal al plano que contiene a C es N   j k .  Así, de acuerdo a la figura, 
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 Como el cilindro es circular I   . 

 


